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Ata cla reunião da comissão d.e Justiça e Redação,
realizada aos vinte e oito dias c.o mês de outubro de
mir, novecentos e ncventa e oito, às cez horas, oo local_
prÓprio de reuniÕes ca câmara Municiparr Frcsentes os
vereacores Miguel Bueno, Edi Boza e José Raganhan. sob a
presidência do primeiro, o intuito ctesta reunião foi
anal-isar a emenda su.bstitutiva número oo3 / gB ,
apresentaca ao projeto ce lei n.o 019/98, com a súmula:
regulanenta os serviços ce táxi no Municipio. De posse
da referida emenda e do projeto envolvido, cebateu esta
comissão juntamente com o departamento juridico desta
casa e acabou concluindo pela recomendação de rejeição
da mesma ao plenário, uma vez que a proposição nel_a
contida, conflita com o rnci-so rv do Artigo 49, da Lei
orgânica Municipal. A seguir, passou a anal-isar a pmenda,

"substitutiva n.o 004/98, apresentada ao projeto de 1ei
n.o 0l.8/98, com a súmula: esti-ma a receita e fixa a
despesa do Municipio de Campo Magro para o exercício
fj-nanceiro de 1999, e dá outras providências. Novamente
obtendo a opinião do jurídico, resolveu esta comissão
por também recomendar ao plenário sua rejeição, pois o
limite pretendido na proposta pri,ncipal_ encontra-se
amparado pela constituição Federat, ,a1ém do eue, as
aberturas de créditos suplementares', como o próprio
projeto expricita, somente podem ser feitas através de
anulação parcial de dotação não comprometida do próprio
orçamento ' É o parecer. 
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Ata da reunião da Comissão de Urbanismo e Infra-
estrutura, real-izada aos vinte e seis dias do mês

de outubro de mil, novecentos e noventa e oito, às
dezessete horas, no Iocal- próprio de reuniões da
Câmara Municipal, presentes os vereadores Adão de
Cristo, Odair Cordeiro e José Raganhan. Esta
reunião foi presidida pelo vereador Adão de Cristo
e teve a finalidade de analisar l-

3.q.Ex-ecutivo n.o 1tB/98-, que trata sobre o orça-
mento deste municipio pa"ra o ano de 1999.
Inicial-mente, esta Comissãg. árrul-isou o proj eto de.:
forma geral com o intuito de tomar conhecimento do
mesmo. Depois, ateve-se às. proposi.turas destinadas
às áreas que são de sua . gompetência anal-isar.
Depois de criteriosa aná1is.e, concl-uiu que o
proj eto do orçamento está el-aborado de maneira a

embasar ações de desenvol-vimento, principalmente,
na área de infra-estrutura, tão carente em nosso
municipio e que vem sofrendo ainda mais com as
incessantes chuvas. Acredita esta Comissão que jâ
a partir do próximo ano, novas medidas possam ser
tomadas visando amentzar os transtornos provoca-
dos. Pelos
emissão do
proj eto em q

motivos expostos t Tesolveu-se pela
parecer favorável- à aprovação do
estão, sem ressalvas.
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Ata da reunião da Comissão de Educação, Cultura,
Saúde e Meio Ambienter r€al-izada aos vinte e dois
dias do mês de outubro de mi1, novecentos e
noventa e oito, às dez horas, no IocaI próprio de
reuniÕes da Câmara Municipal, presentes os
vereadores Rilton Boza, Sérgio Campestrini e
Lufrido Menegusso. Sob a presidência do vereador
Rilton Boza, esta reunião obj etivou analisar o
projeto de lei de autoria do Executivo n.o 0t€/98,
que dispÕe sobre o orçamento deste município para
o ano de 1999. Consultando o proj eto na sua
totalidade, mas destinando especial- atenção às
áreas qüe the cabe analisar, concl-uiu esta
Comissão, depoi-s de demorado debate, que as
propostas ora analisadas revelam boas intençÕes,
dentro das possibilidades, da admlnistração em
atender de forma condizente a demanda das áreas de
educação, saúde, e meio ambiente, tão importantes
a qualquer municipio, em especial- ao nosso que
apresenta algumas dificuldades na prestaÇão desses
serviÇos. Por esses motivos, resolveu esta
comissão emitir seu parecer favoráver à aprovação
do proj eto 078 / 98, sem restriçÕes.
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Ata da reunião da Comissão de Finanças, Orçamento e
Eiscalização, realizada aos vinte dias do mês de outubro
de mi-1, novecentos e noventa e oito, às quinze horasr oo
local- próprio de reuniões, presentes os vereadores
Sérgio Campestrini e Rilton Boza, ausente o vereador
Odair Cordeiro. Presidida pelo primeiro e tendo o
segundo como rel-ator substituto, esta reunião teve a
final-idade de analisar g projêtb de lei de autoria do
Executivo número 018/98, que trata sobre o orçamento
deste município para o exercício financeiro de 1999.
Preocupada com o bom entend,i_mento da matéria, esta
Comissão convocou representantes. do Execuiivo para que
fossem esclarecidos todos os pontos que pudessem gerar
algum tipo de dúvida. Compareceram a esta reunião,
atendendo à solicitação I o assessor de pJ-anejamento
senhor Nel-son Santos, e o diretor da área de
contabil-idade senhor Rodrigo Costa, eüê fizeram uma
explanação geral sobre o assunto e dirimiram as dúvidas
que havia. Constatou-se apenas um pequeno erro na
impressão dos val-ores do departamento de Agricultura e
Meio Ambiente, que foi rapidamente corrigido. Após as
explicaçÕes obtidas, debateu atenciosamente esta
Comissão sobre o assunto e reSol-veu por apresentar uma
emenda substitutiva ao inciso I do artigo 4.o,
substitui-ndo o rimite de pbertura de créditos adicionais
suplementares de 30 % (trinta por cento) para 10 I (dez
por cento). Após elaborada, a emenda foi encaminhada
para a anál-ise e emissão de parecer da Comissão de
Justiça e Redação. Encerrando, os veread.ores presentes
concluíram pela emissão do parecer favoráve1 ao projeto
em 'questão, por entenderem que o mesmo encontra-se
dentro da realidade economico-financeira do município e,
que desta forma, será capaz de atender satisfatoriamente
suas necessidades no próximo exercício.
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Ata da reunião da Comis:ão de Justiça e Redação,

realizad.a aos dezesseis dias do mês de outubro de mil,
novecentos e noventa e oito, às dezessete horas, Do

1ocal próprio de reuniões da Câmara Municipal,
presentes os vereadores Miguel Bueno, Edi Boza e José

Raganhan. Presidida pelo vereador Miguel Bueno, nesta
reunião foi anal-isado o projeto de l-ei de autoria do

Executivo número 0tB/98, com a súmula: estima a receita
e fixa a despesa do Municipio de Campo Magro, para o

exercício financeiro de 1999, e' dá outras providências.
Com o firme objetivo de verificar se o projeto acima

encontra-se de acordo com os aspectos legais e

constitucionais, mais uma vez esta Comissão fez questão

da presenÇa do departamento juridico desta Casa a esta
reunião. Após minuciosa análise e várias consul-tas às

ConstituiçÕes do Estado do Paraná e da República
Eederativa do Brasil, a1ém da Iuei Orgânica do Municipio
e leis pertinentes ao assunto, concluiu esta Comissão,

em deliberação conjunta com o advogado, pela
admissibilidade do mesmo, pois. não encontrou em nenhuma

de suas propostas motivos qüe o desabonassem- Desta

forma, emitiu seu parecer favorável à aprovação do

projeto analisado, por unanj-mdiade dos seus membros. Era

o que se tinha a discutir e foi aprovado.
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